URIOPSS Lorraine

URIOPSS Lorraine

2 rue Joseph Piroux - CS 90004 54140 Jarville-la-Malgrange Tél : 03 83 59 32 69 Fax : 03 83 59 32 70 www.uriopss-lorraine.asso.fr



Faisons le point ensemble!

Parce que les mutations qui touchent notre secteur et tout particulièrement le territoire lorrain sont nombreuses et profondes, parce que le métier que nous faisons nous incite à vouloir continuer à innover et à soutenir nos collaborateurs dans un mieux-être professionnel : retrouvons-nous dans un cadre privilégié pour faire le point ensemble! Une occasion que nous vous proposons de saisir au bond en ce dernier trimestre 2015 pour se parler de votre structure, des problématiques auxquelles vous êtes confrontés et de l'offre de services que l'URIOPSS Lorraine peut, en écho, vous proposer.

Une rencontre en quatre temps

- Votre structure aujourd'hui et demain.
- Les problématiques auxquelles vous êtes confrontés et les thématiques sur lesquelles vous aimeriez échanger / partager avec d'autres.
- Vos besoins (information, appui-conseil, accompagnement, formation,...) associés à votre engagement au sein de l'URIOPSS Lorraine avec, en écho, un échange sur l'offre de services proposée aujourd'hui par l'équipe.
- 4. Les suites à donner.



Adaptée à votre besoin

(1 heure minimum)



Un membre de l'équipe URIOPSS Lorraine avec qui vous avez l'habitude d'échanger et/ou la responsable du service Formation



Soit dans vos locaux.

Soit dans les locaux de l'URIOPSS Lorraine – 2 rue Joseph Piroux – 54140 Jarville (parking sur place).

COUPON REPONSE

Faisons le point

A retourner en fonction de vos besoins

<u>accueil@uriopss-lorraine.asso.fr</u> – 03.83.59.32.69 URIOPSS Lorraine, 2 rue Joseph Piroux, CS 90004, 54140 Jarville-la-Malgrange

Nom, Prénom :	Téléphone :
Structure:	E-mail :
Adresse :	
□ Est intéressé(e) et souhaite être contacté(e) pour la prise du RDV □ N'est pas intéressée	

